



江苏各市体彩积极开展学雷锋活动

3月5日是“学雷锋纪念日”。在每一年的这个时候,江苏各市体彩人都会用自己的方式开展学雷锋活动:苏州体彩连续献血13年,无锡体彩推动志愿服务常态化,南京体彩组织无偿献血活动。

苏州体彩:

热血接力十三载 让生命之花永不凋零

3月5日,是苏州体彩第13年开展无偿献血行动日。今年,吴华明、朱钟爱、汤伟雄、来月刚、周晓海、胡艳芳、刘金维民等来自苏州体彩各网点的公益先锋再次集结,以平凡之躯行大爱之举,他们挽起衣袖,踊跃献血,用行动诠释“体彩红”背后的生命力量。

“献血不是任务,而是刻在心里的责任。”连续多年参加无偿献血的胡艳芳坦言,从第一次的忐忑到如今坚定,她深知一袋血可能挽救一个家庭。同样连续多年参加无偿献血的吴华明说:“体彩网点是社区的一分子,我们能做的不仅是销售彩票,更是传递温暖。”献血是赠给生命的礼物,也是城市文明的重要体现。自2012年启动无偿献血公益行动以来,苏州体彩已连续13年以热血为纽带,串联起责任与生命的温度,13年累计献血数万毫升。这份坚持背后是体彩人对“公益初心”的坚守,责

任、担当、奉献早已融入血脉。

无锡体彩:

践行雷锋精神 弘扬体彩新风

为大力传承和弘扬雷锋精神,推动志愿服务常态化,无锡体彩在3月4日开展学雷锋文明实践活动,为新时代雷锋精神注入“体彩温度”。活动现场由爱心商户、志愿者们带来便民服务近20项,包括理发、磨刀、急救培训、体质监测等,同时设置了雷锋行动盲盒打卡、“我与雷锋合个影”等互动环节。体彩工作人员积极打卡,每一次服务都是用实际行动践行雷锋精神的有力体现。同时,体彩中心向完成打卡的社区居民、共建单位赠送了有关雷锋事迹的书籍。

此外,无锡体彩联合新梁溪实验幼儿园一起开展共建活动,向小朋友们赠送小书包、水彩笔、画本等礼品,共同创作完成“雷锋海报”。志愿者还讲述雷锋的故事,让孩子们深入了解雷锋的先进事迹,进一步激发孩子们的奉献精神和社会责任感。

南京体彩:

参加无偿献血 彰显责任担当

在3月5日“学雷锋纪念日”前夕,南京市体彩中心组织员工参加市级机关开展的“热血

铸忠诚 大爱显担当”无偿献血活动,用实际行动诠释体彩的公益力量。活动现场,该中心员工在工作人员的引导下,有序地进行登记、体检、化验、采血等流程。

小彭是一名专管员,刚加入体彩队伍不久。他从容地说:“这是我来体彩后第二次参加献血,能够为社会贡献自己的一份力量,帮助那些有需要的人,我很高兴。”他坦言,他一直很怕打针,但献血时,一边克服恐惧,一边坚定地笑着伸出臂膀。该中心负责人表示,献血是关爱社会、关爱他人的具体体现,也是一项神圣而光荣的公益事业。作为中国体育彩票的一分子,南京体彩与全国体彩始终同频共振,同向发力;作为南京体彩的一分子,每个员工有责任有义务以更加积极的行动关注和支持无偿献血事业。本次活动共有13名员工成功献血。(苏彩)



淮师一附小一(15)班 开展劳动实践活动

3月12日是植树节。在这个充满希望与生机的节日来临之际,淮阴师范学院第一附属小学一(15)班学生开展一场别开生面的劳动实践活动。

孩子们首先来到植树场地,开展植树活动。孩子们拿着小铲子认真挖坑,小心翼翼地将小树苗栽种进挖好的坑里,双手扶正树苗仔细填土,眼神中满是对小树苗茁壮成长的期待。随后,他们又提着小水桶,一趟趟地为小树苗浇水灌溉。最后,孩子们认真地为小树苗挂上写满心愿与祝福的树牌,稚嫩的笔触写下对未来的憧憬。“希望小树苗快快长大,和我一起成长!”“愿小树苗为地球增添一抹更美的绿色!”……这些质朴的话语,承载着孩子们对自然的热爱和对未来的期许,也为大地增添了一抹抹充满希望的新绿。

温馨有趣的包饺子活动同样精彩纷呈。大家围坐在一起,齐心协力包饺子。孩子们虽然手法略显生疏,但都学得有模有样,有的学着擀面皮,有的尝试包饺子,现场充满了欢声笑语。不一会儿,各式各样的饺子摆满了盘子,虽然形状各异,但每一个都饱含着孩子们的努力和欢乐。品尝着自己亲手包的饺子,孩子们感受到劳动带来的快乐和满足,也在相互协作中体会到团队的力量。

此外,骑马体验更是让孩子们尽情释放活力,享受别样乐趣。他们兴奋地骑在马背上,在工作人员的带领下,感受着微风的轻抚,体验着自由驰骋的快乐,欢笑声回荡在整个活动场地。(刘彤彤)

勺湖中心小学

开展纪念周恩来总理诞辰127周年系列活动

为表达对周恩来总理的怀念与敬仰之情,日前,淮安市勺湖中心小学开展纪念周恩来总理诞辰127周年系列活动。

活动中,该校全体党员收看专题片《淬炼》,被周总理的崇高品质深深打动。不少人眼眶湿润,深受触动,现场氛围庄重而感人。

该校党支部书记韩建伟为全体党员上“永葆党员本色”专题党课。

三、四年级中队举行“纪念周恩来总理诞辰127周年”主题班会,通过图文并茂的课件展示周恩来的光辉事迹。五年级各中队开展“周恩来故事”宣讲活动。选手们围绕周恩来总理

的生平事迹、思想理念、人格魅力等方面进行宣讲。一、二年级各中队来到周恩来故居,队员们亲身体验周恩来总理小时候的生活环境,感受他的奋斗精神和爱国情怀。活动结束后,队员们用自己的方式表达对周恩来总理的敬意和怀念。(邱红权 李奔)

广告

淮安日报社 淮安市广播电视台 联袂打造

智能汽车、房产家电、酒水饮料、农副产品、特色美食

2025 淮安

汽车家居春季惠民集市

3月14-16日 淮安大运河文化广场

主办: 淮安融媒经营中心

招商热线:13605235990 (陈主任)